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Die Pendlertaschen der  

BROOKS Discovery Reihe wurden  

mit Blick auf den Radfahrer entwickelt,  

sowohl für die Verwendung auf oder 

abseits des Fahrrads. 

Neben dem wasserdichten Stoff mit 

YKK-Aquaguard-Reißverschlüssen 

überzeugen alle Discovery-Taschen durch 

viele praktische Details. 

DISCOVERY:
DESIGNED 

FOR CYCLISTS
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DISCOVERY

NEW STREET
Briefcase

Art.-Nr.  Farbe
800 315 00   Black

B 44 x H 34 x T 12 cm  
Volumen: 15 l • 1200 gr

Die Evolution der klassischen Aktentasche. Die New Street ist der stylische Begleiter auf der Straße  
aber auch im Büro. Neben der gepolsterten Laptop-Hülle verfügt sie unter anderem über eine 
versteckte Trolley-Hülse und einen abnehmbaren Schulterriemen. Hergestellt aus hochwertigen, 
haltbaren, wasserdichten Materialien mit YKK-Aquaguard-Reißverschlüssen und reflektierenden 
Details für zusätzliche Sicherheit. Kompatibel mit der KLICKfix® Schienenhalterung*.

Empf. VK: € 190,-

* Die KLICKfix®-Schienen halte rung ist 
nicht im Lieferumfang enthalten, kann 
aber als Zubehör separat bestellt werden: 
Empf. VK: € 20,- / Art.-Nr. 805 900 21 

05/18 „Vor allem die vielen 
praktischen Details über-
zeugen. Gute Verarbeitung, 
optionale Gepäckträger-
befestigung.“
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DISCOVERY

PITFIELD
Backpack

Der Pitfield Rucksack mit Laschenverschluss (Flap-Close) wurde für urbane Radfahrer entworfen. 
Er besteht aus strapazierfähigem, wasser dich tem Material und eignet sich hervorragend für den  
täglichen Allwetter-Pendler. Innen überzeugt der Pitfield durch ein durchdachtes Organisations-
system. Besondere Features sind das gepolsterte Laptop fach, YKK-Aquaguard-Reißverschlüsse, 
reflektierende Details für zu sätz liche Sicherheit sowie ein einzigartiges, dehnbares Fach für den Helm 
und andere Gegenstände. Der Pitfield ist die perfekte Wahl für stilbewußte Radfahrer.

Empf. VK: € 190,-

Art.-Nr.  Farbe
800 317 00   Black    

B32  x H 55/63 x T 17 cm 
Volumen: 24/28 l • 1300 gr
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DISCOVERY

SPARKHILL
Backpack

Art.-Nr.  Farbe
800 314 00   Black    

SPARKHILL 
B 32 x H 50 x T 14 cm 
Volumen: 22 l • 1150 gr

Art.-Nr.  Farbe
800 313 00   Black    

SPARKHILL SMALL 
B 28 x H 46 x T 13 cm 
Volumen: 15 l • 1000 gr

Der Sparkhill Rucksack ist mit praktischen Innovationen für den urbanen Lebensstil konzipiert und 
verfügt über ein gepolstertes Laptopfach, YKK-Aquaguard-Reißverschlüsse und ein einzigartiges, 
dehnbares Fach für zusätzliche Gegenstände. Aus strapazierfähigem, wasserdichtem Material gefertigt, 
kommt der Sparkhill in zwei Größen und ist ein idealer Begleiter für den stilbewußten Pendler.

Empf. VK: € 170,-/ € 190,-
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DISCOVERY

STRAND
Shoulder Bag

Art.-Nr.  Farbe
800 316 00   Black    

B 28 x H 31 x T 14 cm • Volumen: 15 l • 1100 gr

Die Strand ist eine Messenger-Tasche mit dem BROOKS-patentierten Hüftgurt für perfekten Sitz  
und beste Stabilität beim Fahren. Der Gurt ist für Rechts- oder Linkshänder  einstellbar. Die Tasche 
ist aus stabilen, wasserdichten Materialien und robuster Hardware gefertigt, verfügt über ein gepol-
stertes Laptopfach, YKK-Aquaguard-Reißverschlüsse und ein einzig artiges, dehnbares Fach auf der 
Vorderseite. Innen überzeugt die Strand durch ein durchdachtes Organisationssystem. Understate-
ment im BROOKS-Style auf und fern der Straßen.

Empf. VK: € 170,-

02/18 „Besonders nach- 
haltig: das Innenfutter be-
steht aus Cyclepet-Material, 
das aus gebrauchten Plastik-
flaschen hergestellt wird.“ 
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DISCOVERY

DISCOVERY BAGS KIT

Alle mit einer Bestellung – Das BROOKS Discovery Bags Kit besteht aus je 1x der New Street, 
der Strand, dem Sparkhill, dem Sparkhill Small sowie dem Pitfield. 

Die zusätzlich im Set enthaltene, stylische Infotafel versorgt Ihre Kunden am PoS mit allen 
relevanten Features der Discovery-Serie. Einfach und platzsparend im Markt zu platzieren.

HEK siehe Preisliste

Art.-Nr.  Farbe
800 900 04   Black    

1 x SPARKHILL 1 x PITF IELD1 x SPARKHILL SMALL

1 x NEW STREET1 x DISCOVERY INFOTAFEL 1 x STRAND
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PICCADILLY
Leather Knapsack

Der Piccadilly ist das Sinnbild zeitloser Eleganz in Kombination mit der Freiheit des Radfahrens. 
Dieser vielseitige Rucksack kann wahlweise auch als Tasche oder Handtasche getragen werden. 
Dadurch passt er sich immer perfekt an das moderne Leben an.

Empf. VK: € 300,-

Art.-Nr.  Farbe
800 300 00   Black 
800 300 13   Brown

B 28 x H 40 x T 11 cm • Volumen: 10,5 l • 900 g

LEGACY
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LEGACY

B17 x H 10 x T6 cm • Volumen: 1 l • 1150 g

Art.-Nr.  Farbe
800 602 00  Black 
800 602 12  Honey

800 602 13  Brown
800 602 15  Aged

D-SHAPED
Saddle Bag

Die D-Shaped Satteltasche wurde bereits im Jahre 1910 in BROOKS Katalogen erwähnt. Das 
innovative Design besteht aus zwei unterschiedlichen Elementen. Die Außentasche kann am Rad 
montiert bleiben, während man die Innentasche im Portemonnaie-Style herausnehmen kann.

Empf. VK: € 120,–

B 18 x H 8 x T5 cm • Volumen: 0,5 l • 125 g 

Art.-Nr.  Farbe
800 600 00  Black 
800 600 12  Honey

800 600 13  Brown
800 600 15  Aged

CHALLENGE LARGE
Saddle Bag

Die große Version der Challenge Satteltasche mit dreimal so viel 
Volumen.

Empf. VK: € 100,–

B 21 x H 11 x T 7 cm • Volumen: 1,5 l • 200 g

Art.-Nr.  Farbe
800 601 00  Black 
800 601 03  Brown

800 601 12  Honey
800 601 15  Aged

CHALLENGE
Saddle Bag

Die Challenge Satteltasche mit integrierter Schnalle wurde 1896 
patentiert und passt perfekt an die Rückseite der Sättel mit Sprung-
federn und Halteösen. Wenn die Tasche fixiert wird, zieht sich im 
Inneren der Haltegurt zusammen, der die transportierten Werkzeuge 
sichert und dadurch lästige Klappergeräusche verhindert.

Empf. VK: € 85,–

06/17 „Retro-Charme: Das gute alte Ledertäschchen 
für Nostalgiker. Sehr leicht zu befestigen.“

„Erstklassige Verarbeitung. Schöne Haptik.  
Das schön verarbeitete Original ist ein qualitativ 
hochwertiges Accessoire.“04/18
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LEGACY
BARBICAN
Leather Shoulder Bag

Die Barbican-Ledertasche wird in England nach traditioneller Art und Weise hergestellt und ist 
aus dem gleichen strapazierfähigen Leder gefertigt, das auch für Brooks-Sättel verwendet wird. 
Die Tasche ist mit einem funktionalen Schultergurt ausgestattet. Dieser lässt sich einfach an die 
Größe des Radfahrers anpassen und kann dann locker über der Schulter getragen werden. Auf dem 
Rad übernimmt er zusätzlich die Funktion eines Hüftgurts, so dass die Tasche während der Fahrt 
stabilisiert wird und immer in der richtigen Position bleibt. Der Hüftgurt besteht aus den beiden 
Enden des Schultergurtes und lässt sich leicht in guter alter „Sam Brown“ Manier verschließen. 

Empf. VK: € 420,–

Art.-Nr.  Farbe
800 100 00  Black 
800 100 03  Brown

B 39 x H 28 x T 12 cm 
Volumen: 13 l • 1500 g

WIEDER DA
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TRANSIT

PADDINGTON
Shoulder Bag Canvas

Die Paddington Shoulder Bag basiert auf dem Klassiker Barbican, ist aber von den Proportionen 
kompakter und mit einem veränderten Überwurf ausgestattet. Robustes Baumwoll-Segeltuch und 
original BROOKS Leder machen die in Italien hergestellte Tasche wetterfest. Der perfekte Begleiter auf 
dem Fahrrad, im Alltag oder Büro.

Empf. VK: € 225,-

Art.-Nr.  Farbe
800 105 00   Total Black 
800 105 20  Grey

W 35 x H28 x T 9,5 cm
Volumen: 10  l • 590 g

BARBICAN
Shoulder Bag Canvas

Im Jahre 1910 ließ sich John Boultbee BROOKS eine Weiterentwicklung an seinen Rucksäcken und  
Um  hängetaschen patentieren. Beide Patente bezogen sich auf eine verbesserte Gewichtsverteilung und 
Stabilität während des Radfahrens. Unter Berücksichtigung dieser intelligenten Lösungen entwickelten wir 
die Barbican, deren Schultergurt sich zum Hüftgurt erweitern lässt und so für mehr Stabilität sorgt.

Empf. VK: € 290,-

B39 x H28 x T 12 cm 
Volumen: 13 l • 1450 g

Art.-Nr. Farbe
800 101 00   Total Black 
800 101 20  Grey

„Passt perfekt zum Outfit 
des klassischen Radfahrers. 
Das gewachste und wasser-
abweisende Material sorgt 
für einen dezenten Look. 
Die Innentaschen-Auf-
teilung schafft Ordnung. 
Dank Zusatzgurt bleibt die 
Tasche am Körper fixiert.“
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PICKZIP
Canvas Backpack

Der Pickzip ist ein großer, vielseitiger Rucksack aus veredeltem, wasserabweisendem Segeltuch mit Details aus 
Original BROOKS Leder. Er hat Platz für einen 15” Laptop und bietet mit zwei großen Fächern im Innenraum 
sowie einer Außentasche genügend Stauraum. Die perfekte Wahl für stilbewußte, urbane Radfahrer.  

Empf. VK: € 285,-

Art.-Nr.  Farbe
800 307 00   Total Black 
800 307 20   Grey/Honey
800 307 26   Chianti/Maroon 

B 31 x H 47 x T 13,5 cm • Volumen: 20 l • 895 g

TRANSIT

01/17 „Zeitlos.“ 01/18 „Für stilbewusste Outdoorer!“
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TRANSIT
PICKZIP SMALL
Canvas Backpack

Der kleine Bruder des Pickzips mit 10 Litern ist ein vielseitiger Rucksack aus veredeltem, wasser-
abweisendem Segeltuch mit Details aus Original BROOKS Leder. Er hat Platz für einen 13” Laptop  
und bietet mit zwei Fächern im Innenraum sowie einer Außentasche genügend Stauraum. Die perfekte 
Wahl für stilbewußte, urbane Radfahrer.  

Empf. VK: € 240,-

B 27 x H 38 x T 10 cm • 815 g • Volumen: 10 l

NEUES PRODUKT

Art.-Nr. Farbe
800 308 00   Total Black
800 308 20   Grey/Honey
800 308 26   Chianti/Maroon
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TRANSIT

NEUE FARBE

NEUE FARBE

PICKWICK
Canvas Backpack

Der Pickwick ist ein großer, vielseitiger Rucksack aus Leinen im Roll-Top-Style. Sein Design ver-
körpert die Unkompliziertheit des urbanen Radfahrens. Er besteht aus wasserabweisendem Segeltuch 
(hergestellt in Europa) und original BROOKS Lederriemen. Von BROOKS designt, wird dieser 
Rucksack von Kunsthandwerkern in den Hügeln der italienischen Toskana gefertigt.

Empf. VK: € 240,-

Art.-Nr.  Farbe
800 305 01   Total Black 
800 305 27   Goose Beak/Maroon 
800 305 38   Dark Blue/Black 
800 305 46   Grey/Honey

B 31,5 x H 49–58 x T 16 cm • Volumen: 26 l • 900 g

800 305 44   Chianti/Maroon
800 305 48   Sage/Marsh Green NEUE FARBE

800 305 49   Rust/Brick NEUE FARBE

10.04.18 „Der BROOKS-Rucksack 
sticht auf jeden Fall durch seinen 
coolen Vintage-Look hervor“
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PICKWICK SMALL
Canvas Backpack

Der Pickwick Small ist der praktische, kleine Bruder des Bestsellers Pickwick. Er besteht aus 
veredeltem, wasserabweisendem Segeltuch sowie natürlich gegerbtem Leder.

Empf. VK: € 210,–

TRANSIT

NEUE FARBE

NEUE FARBE

Art.-Nr.  Farbe
800 306 00   Total Black 
800 306 26   Goose Beak/Maroon 
800 306 37   Dark Blue/Black 
800 306 20   Grey/Honey

B 26 x H 36–50 x T 12 cm • Volumen: 12 l • 710 g

800 306 44   Chianti/Maroon
800 306 48   Sage/Marsh Green NEUE FARBE  
800 306 49   Rust/Brick NEUE FARBE
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TRANSIT

HOXTON
Basket

Der Hoxton Basket ist ein hochwertiger Fahrradkorb aus Metall. Der Boden besteht aus Holz und 
der Griff aus Leder. Der Hoxton lässt sich per KLICKfix® Lenker-Adapter leicht und schnell am Rad 
befestigen. 

Empf. VK: € 140,–

Art.-Nr.  
800 410 11

B 38 x H 26 x T 26 cm • Volumen: 25 l • 1150 g

WIEDER DACAMDEN
Tote

Die Camden Einkaufstasche wurde speziell für den Hoxton Basket entworfen und passt perfekt  
in diesen Korb. Die Tasche ist wasserdicht und mit Trageriemen aus Leder versehen. 

Empf. VK: € 150,–

B 30 x H 36 x T 18 cm 
Volumen: 19 l • 400 g

Art.-Nr. Farbe
800 405 10   Black/Black
800 405 11   Grey/Honey
800 405 12   Chianti/Maroon



103

TRANSIT

ISLINGTON
Canvas Rucksack

Der große Alltags- und Reiserucksack von BROOKS. Herzstück des Islington sind die innovativen 
Schultergurte. Diese lassen sich sehr einfach ein stellen, um dem Rucksack mehr Stabilität beim 
Radfahren zu verleihen. Das Funktionsprinzip: ent weder beide Gurte diagonal über der Brust fixieren 
oder aber einen der Gurte um die Hüfte legen.

Empf. VK: € 330,-

Art.-Nr.  Farbe
800 312 00   Total Black  

B 33 x H 44–60 x T 15cm 
Volumen: 22–30 l • 1600 g

BRICK LANE
Roll-Up Panniers

Die Brick Lane Roll-Up Panniers entstammen dem Design der BROOKS Seitentaschen aus dem 
späten 19. Jahrhundert. Diese Taschen werden einfach aufgerollt und können so am Gepäckträger 
montiert bleiben, wenn sie einmal nicht zum Transportieren benötigt werden.

Empf. VK: € 190,-

Art.-Nr.  Farbe
800 500 00   Black/Black 
800 500 20   Grey/honey

B 34 x H 36 x T 10 cm (entrollt) • Volumen 12 l (je Seite) • 950 g
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JOHN BOULTBEE - CAMBRIDGE 
Rain Cape

One Size   
Art.-Nr.  Farbe
808 000 02  Sand
808 000 22  Black
808 000 42  Olive
 

Das Cambrige Cape ist aus regendichtem Nylon konstruiert und dank seines Designs praktisch in der 
BROOKS-Cycle Bag transportierbar. Alternativ kann es in der reflektierenden Cape-eigenen Tasche 
an den hinteren Streben der BROOKS-Sättel angebracht werden. Erhältlich in 5 Farben.

Empf. VK: € 140,–

808 000 72  Blue 
808 000 62  Orange

JOHN BOULTBEE

„Viel Stil, gute Verarbeitung,  
gut am Sattel zu verstauen.“

01/18
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UTILITY

HACKNEY
Rucksack

Der Hackney ist die geradlinige Lösung für nahezu jedes Transportproblem bei Stadtfahrten mit 
dem Fahrrad. Der in Italien aus wasserdichtem bluesign® Material und natürlich gegerbtem Leder 
hergestellte Rucksack lässt einem 15“ Laptop genügend Platz. Zudem sorgen drei große Fächer im 
Innenbereich sowie zwei Taschen auf der Außenseite für großzügigen Stauraum. 

Empf. VK: € 170,-

Art.-Nr.  Farbe
800 303 00   Black
800 303 40   Grey Fleck/Black
800 303 41   Green Fleck/Honey
800 303 42   Red Fleck/Maroon

B 30 x H 47–55 x T 16 cm • Volumen: 24–30  l • 940 g

„Eleganter, sehr leichter und wetter-
fester Rucksack, der sich mit diversen 
Bekleidungsstilen kombinieren lässt; 
stilistisch eine Klasse für sich.“

1/15
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UTILITY

DALSTON MEDIUM
Knapsack

Der in Italien gefertigte Dalston Rucksack wird aus wasserdichtem bluesign® Standard-Stoff und 
natürlich gegerbtem Leder hergestellt. Er bietet Platz für einen 15“ Laptop, hat zudem drei große 
Fächer im Innenraum und zwei Taschen auf der Außenseite. Abgerundet wird der Dalston durch die 
praktische und reißfeste Flaschenhaltertasche aus Two-Way Stretch Material.

Empf. VK: € 150,-

Art.-Nr.  Farbe
800 301 00   Black
800 301 40   Grey Fleck/Black 

Art.-Nr.  Farbe
800 301 41   Green Fleck/Honey
800 301 42   Red Fleck/Maroon

B 30 x H46 x T 14,5 cm • Volumen: 20  l • 980 g
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UTILITY

DALSTON SMALL
Knapsack

Wie sein großer Bruder verfügt der Dalston Knapsack Small über drei große Fächer im Innenraum 
und zwei Taschen auf der Außenseite. Er ist etwas kleiner, lässt aber dennoch Platz für einen 13“ 
Laptop sowie notwendige Kleinigkeiten, die im Alltag benötigt werden. Auch der Dalston Small ist 
mit einem praktischen und reißfesten Flaschenhalter aus Two-Way Stretch Material ausgestattet.

Empf. VK: € 130,-

B 25 x H 38 x T 14,3 cm • Volumen: 12 l • 935 g

Art.-Nr.  Farbe
800 302 00   Black
800 302 40   Grey Fleck/Black

Art.-Nr.  Farbe
800 302 41   Green Fleck/Honey
800 302 42   Red Fleck/Maroon
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EXPEDITION

ISLE OF SKYE
Handlebar Bag

Die Isle of Skye ist ein Must-have für jede längere Fahrradtour. Unverzichtbar und besonders prak-
tisch für Utensilien, die während der Fahrt erreichbar sein sollen. Die Handlebar Bag ist hervor-
ragend für Karten, Mobiltelefon, Energieriegel etc. geeignet. Auch neben dem Biken macht die Tasche 
dank abnehmbarem Schultergurt eine gute Figur. Sie lässt sich per KLICKfix®-kompatiblem Ortlieb® 
Befestigungssystem einfach am Fahrrad montieren. Volle Tourentauglich keit beweist sie durch ihr 
natürlich gegerbtes Leder, das wasserdichte bluesign®-Material sowie wasserdichtem, transparentem 
Kartenfach.

Empf. VK: € 155,–

Art.-Nr.  Farbe
800 415 00  Black 
800 415 48  Green/Honey 

B 26 x H 21 x T 17 cm • Volumen: 9 l 

MILLBROOK
Saddle Holdall / Handlebar Bag

Die Millbrook Tasche ist nach einem originalen BROOKS Entwurf aus den 50ern gefertigt. Ursprüng-
lich als reine Lenkertasche konzipiert, lässt sie sich ebenso als Satteltasche einsetzen. Kamera, Karten, 
kleine Werkzeuge, Snacks oder andere Kleinigkeiten lassen sich bequem verstauen. Aus wasserdichtem 
bluesign®-Material und originalem BROOKS Leder hergestellt, trotzt sie bei längeren Fahrten wechsel-
hafter Witterung. Der handgearbeitete Ledergurt lässt sich mit dem Tenax®-Schnelldruckverschluss an 
den Außenseiten befestigen und verwandelt die Tasche im Handumdrehen zu einer Shoulder Bag.

Empf. VK: € 145,–

Art.-Nr.  Farbe
800 650 00  Black 
800 650 48  Green/Honey

B 22 x H 16 x T 15 cm • Volumen: 5 l

Abbildung ähnlich, Kartenfach ist transparent.

Test 03/17
„Fazit: Edel – Bietet  
sehr viel Platz und 
Stabilität.“
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EXPEDITION

GLENBROOK
Saddle Holdall

Die Glenbrook Satteltasche wurde ebenfalls in den 50ern als Ergänzung zur Millbrook Tasche 
entwickelt. Die Konstruktion besteht aus bluesign®-zertifizierten Textilien, originalem BROOKS 
Leder und handgeschnittenem Trageriemen. Neben dem Hauptfach verfügt die Tasche über zwei 
Seitenfächer für Mobiltelefon oder Geldbörse. Das Hauptfach ist perfekt zum stilvollen Transport 
von Werkzeug, einer leichten Jacke, der Zeitung oder eines kleinen Picknicks geeignet. 

Empf. VK: € 165,–

Art.-Nr.  Farbe
800 660 00  Black 
800 660 48  Green/Honey

B 38 x H18 x T 16 cm • Volumen: 10 l
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EXPEDITION
SUFFOLK
Rear Travel Panniers

Die Suffolk kombiniert Style mit Funktionalität. Aus atmungsakivem und wasserab weisen dem 
bluesign®-Material hergestellt, verfügt die Gepäckträgertasche mit Roll ver schluss neben dem Hauptfach 
über leicht zugängliche Außentaschen sowie Stretch-Seitentaschen. Trinkflasche, Regenkleidung und 
weiteres, oft benötigtes Equipment ist ohne mühsames Umpacken jederzeit erreichbar. 

Empf. VK: € 120,– (Preis pro Tasche)

Art.-Nr.  Farbe
800 512 00  Black 
800 512 48  Green/Honey 

B 32 x H 40–59 x T 16 cm • Volumen: 18–22 l

05/15 
„Was Style betrifft 
einfach unschlagbar“

NORFOLK
Front Travel Panniers

Die Norfolk Fronttasche lässt sich dank QL2 Befestigungssystem von Ortlieb® spielend leicht ein-
hängen. Der intgrierte Tragegriff ermöglicht auch neben dem Einsatz am Fahrrad ein ein   fa ches Hand-
ling. Die Kombination aus baumwoll-ähnlichem Stoff mit hochwertigem Polyester (900D x 1200D) 
und einer wasserabweisenden PU-Beschichtung verleiht den Front Travel Panniers eine strapazier-
fähige und gleichzeitig atmungsaktive Außenhaut. 

Empf. VK: € 100,– (Preis pro Tasche)

Art.-Nr.  Farbe
800 511 00  Black 
800 511 48  Green/Honey 

B26 x H33–48 x T 14 cm • Volumen: 10–13 l

Note 1,6 – 3/15
„Schicke BROOKS-Taschen aus 
haptisch ansprechendem Material; 
sehr gute Ordnungsfunktion und 
dank des funktionalem Ortlieb-
Systems mit die Besten“

 2/17 Note: 16 v. 20 Pkt, volle 
Punktzahl in der Handhabung
„Fazit: Funktion muss der Retro-
Optik kaum Tribut zollen. Wer 
gern etwas schickes für Reise und 
Alltag haben will …“

01/17
„Wasserdicht.“
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EXPEDITION

ISLE OF WIGHT
Saddle Bags

Die Isle of Wight Saddle Bag ist eine funktionale Satteltasche für nahezu jede Reise. Aus wasser-
dichtem bluesign® Material und original BROOKS Leder gefertigt, verfügt sie zudem über eine  
großzügige Öffnung mit zwei Reißverschlüssen. Der leicht zugängliche Innenraum bietet ausreichend 
Platz für Multitool, Schlauch oder Ähnliches. In der großen Version findet sogar eine Minipumpe 
Platz.

Art.-Nr.  Farbe
800 606 00  Black 
800 606 48  Green/Honey

B10 x H 9,7 x T 16 cm • Volumen: 0,8 l

SMALL
Empf. VK: € 50,-

MEDIUM
Empf. VK: € 55,-

Art.-Nr.  Farbe
800 607 00  Black 
800 607 48  Green/Honey

B 10 x H11 x T 18 cm • Volumen: 1,2 l

LARGE
Empf. VK: € 60,-

Art.-Nr.  Farbe
800 608 00  Black 
800 608 48  Green/Honey

B 11 x H 12 x T 20 cm • Volumen: 1,8 l

„Besitzt gute Eigenschaften für Alltagsradler und 
Radreisende mit Stil. Großzügige Öffnung mit zwei 
Reißverschlüssen. Der einfach erreichbare Innen- 
bereich bietet genug Platz fürs Multitool, einen  
Ersatzschlauch oder Ähnliches.“
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CAMBIUM

Das Programm der BROOKS Cambium-Sättel zeichnet sich durch 
strapazierfähige, wasserdichte und wartungsfreie Materialien aus. 
Wider stands fähiger, aber dennoch geschmeidiger, vulkanisierter 
Natur-Kautschuk mit einer Schicht organischer Baumwolle oder ro-
bustem Nylon bietet besten Sitzkomfort und hohe Flexibilität, die 
den Bewegungen des Fahrers folgt. 

Durch die einzigartige Konstruktion, die dem Prinzip einer Hänge-
matte gleicht, werden zudem beste Dämp fungs eigen schaften erzielt. 
Besonderheiten, die man sonst nur von Sätteln aus natürl ich em 
Leder kennt. Den Abschluss bildet bei den klassischen Cambium 

Sätteln eine Deck schicht aus strukturiertem Cotton, bei der Cam-
bium All Weather Sattel Linie ein wasserfestes und sehr robustes 
Nylon Cover. Durch die Deckschick erhalten die Sätteln die legen-
däre BROOKS-Stabi  lität und -Langlebigkeit. 

Der Sattel besteht aus austauschbaren Teilen, das leichte Gestell aus 
Aluminium kombiniert mit rostfreiem Stahl. Sollte der Cambium- 
Sattel, entgegen seiner Stabilität, dennoch beschädigt werden, so ist 
er schnell und einfach zu reparieren. Der Cambium ist unmittelbar 
nach der Monatge am Fahrrad einsatzbereit, da er keine Einfahrzeit 
benötigt. Genießen Sie jeden Kilometer.

OBEN  
Original Patent von 1928, als Brooks zum 
ersten Mal über Cambium-Sättel nachdachte.

SÄTTEL

SITZPOSITIONEN

ROAD & OFF TOURING & TREKKING CITY & HEAVY DUTY
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CAMBIUM

C13

CAMBIUM SATTEL SERIEN

C13 ALL WEATHER 132:  
C13 in 132 mm Breite mit  
Monocoque Carbon Gestell  
konzipiert für Rennrad. 

C13 ALL WEATHER 132 CARVED :  
Version mit anatomischer 
Entlastungsöffnung

C15 C17 C19

C19 ALL WEATHER:  
Identisch mit dem C17, jedoch  
konzipiert für Fahrer mit breitem 
Becken oder aufrechter Sitzposition.

C19 CARVED ALL WEATHER:  
Version mit anatomischer 
Entlastungsöffnung

C15 ALL WEATHER:   
Schlanker Cambium konzipiert  
für den sportlichen Einsatz auf  
dem Rennrad oder MTB 

C15 CARVED ALL WEATHER:  
Version mit anatomischer 
Entlastungsöffnung

C17:  
Touringvariante mit Cotton-Cover,  
die sich stark an der Geometrie des  
B17 orientiert.

C15 :  
Schlanker Cambium mit Cotton- 
Cover, konzipiert für den sportlichen 
Einsatz auf dem Rennrad oder MTB

C19 :  
Touringvariante mit Cotton-Cover,  
ähnlich dem C17, jedoch konzipiert 
für Fahrer mit breitem Becken oder 
aufrechter Sitzposition.

C17 ALL WEATHER:   
Touringvariante, die sich stark  
an der Geometrie des B17 orientiert.

C17 CARVED ALL WEATHER:  
Version mit anatomischer 
Entlastungsöffnung

C13 ALL WEATHER 145 :  
C13 in 145 mm Breite

C13 ALL WEATHER 145 CARVED :  
Version mit anatomischer 
Entlastungsöffnung
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CAMBIUM

C13 ALL WEATHER – 132 / 145

Bis in die 1960er Jahre fuhren die meisten professionellen Peloton-Fahrer auf BROOKS Sätteln. Der 
C13 könnte eine Rückkehr dieser historischen Zeiten einleiten. Für größtmögliche Gewichtsein- 
 s parung besteht das Gestell des C13 vollständig aus einer Carbon-Faser-Monocoque-Struktur  
und senkt das Gewicht so auf leichte 259 Gramm. Vulkanisierter Naturkautschuk mit Nylon-Cover 
bezogen, folgt den Eigenschaften einer Hängematte und bietet hervorragende Flexibilität. Dabei 
erhält BROOKS in aller Konsequenz sein zeitloses Design bei. 

Empf. VK: € 200,-

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM

Art.-Nr.  Farbe
804 005 10  Black 
804 005 11  Silver White

Monocoque Carbon Gestell
L275 x B132 mm x H55 mm 
259 g

Art.-Nr.  Farbe
804 005 12  Black 
804 005 13  Silver White

Monocoque Carbon Gestell
L275 x B145 mm x H55 mm 
295 g

C13 ALL WEATHER 132

C13 ALL WEATHER 145

NEUES PRODUKT

7_8/18 „Öffnet die Sattellinie 
des englischen Taditionsunter- 
nehmens für Sportler.“
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CAMBIUM

C13 – 132 CARVED / 145 CARVED

Die C13 All Weather Serie gibt es auch als Carved-Version mit Entlastungsöffnung. Die Öffnung 
verringert den Druck im Sitzbereich und steigert auf längeren Fahrten den Komfort. Die zusätzliche 
Flexibilität absorbiert besonders gut Stöße und Vibrationen von der Straße. Vulkanisierter Natur-
kautschuk mit Nylon-Cover bezogen, folgt den Eigenschaften einer Hängematte und bietet hervor-
ragende Flexibilität. Dabei erhält BROOKS in aller Konsequenz sein zeitloses Design bei. 

Empf. VK: € 200,-

Art.-Nr.  Farbe
804 005 14  Black 
804 005 15  Silver White

Monocoque Carbon Gestell
L275 x B132 mm x H55 mm 
250 g

C13 ALL WEATHER 132 
CARVED

Art.-Nr.  Farbe
804 005 16  Black 
804 005 17  Silver White

Monocoque Carbon Gestell
L275 x B145 mm x H55 mm 
280 g

C13 ALL WEATHER 145 
CARVED

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM

NEUES PRODUKT
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CAMBIUM
C15 ALL WEATHER

C15 CARVED ALL WEATHER

Die Cambium Carved-Version des C15 All Weather mit Entlastungsöffnung im Sitzbereich. 
Die Öffnung verringert den Druck im Sitzbereich und steigert auf längeren Fahrten den Komfort. 
Die zusätzliche Flexibilität absorbiert besonders gut Stöße und Vibrationen von der Straße. 

Empf. VK: € 110,-

Black Beauty – der komplett schwarze Cambium C15 All Weather, gefertigt aus Naturkautschuk mit 
wetterbeständigem Nylon-Cover, ist die sportliche Version der Cambium-Serie. Sein Aufbau ist nach 
dem Prinzip einer Hängematte konstruiert und liefert beste Dämpfungseigenschaften. Der C15 All 
Weather leistet ohne Einfahrzeit direkten Komfort und ein entspanntes Fahrgefühl. 

Empf. VK: € 110,–

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM

Gestell aus Black Steel 
L283 x B140 x H52 mm • 395 g
Art.-Nr.  Farbe
804 004 55  Black 

Gestell aus Black Steel 
L283 x B140 x H52 mm • 405 g
Art.-Nr.  Farbe
804 004 50  Black 

10/17
„In Sachen Machart, 
Material und Komfort 
einzigartig.“
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CAMBIUM

Art.-Nr.  Farbe
804 000 55  Black

Gestell aus Black Steel 
L283 x B162 x H52 mm • 400 g

C17 CARVED ALL WEATHER

C17 ALL WEATHER

Durch seine großzügige Entlastungsöffnung und die komfortable Dämpfung des bewährten 
Hängemattenprinzips ist der C17 Carved eine hervorragende Wahl für lange Touren. Hochwertig 
verarbeiteter Naturkautschuk mit wetterbeständigem Nylon-Cover verleihen ihm eine besondere 
Haltbarkeit für noch längere Fahrfreude.

Empf. VK: € 110,–

Mit dem C17 All Weather zeigt BROOKS in höchster Qualität, dass hochwertige Materialien besten 
Komfort und Langlebigkeit garantieren. Vulkanisierter Naturkautschuk mit Nylon-Cover bezogen, 
folgt den Eigenschaften einer Hängematte und bietet hervorragende Flexibilität. Dabei erhält 
BROOKS in aller Konsequenz sein zeitloses Design bei. 

Empf. VK: € 110,–

SUGGESTED SADDLE W IDTH
16 - 19 CM

Gestell aus Black Steel 
L283 x B162 x H52 mm • 415 g
Art.-Nr.  Farbe
804 000 50  Black 
804 000 53  Brown NEUE FARBE

„Die ersten Cambium-Sättel von Brooks 
waren schon robust und wetterbeständig, 
mit dem C17 All Weather legt der Her-
steller jetzt trotzdem nach.“

1/18

NEUE FARBE

7_8/18, Note: gut 
„Mit tollen Praxisnoten 
fährt sich der Brooks in 
die Herzen der Tester.“

7_8/18, Note: gut  
„Ob eisiger Schüttregen  
oder Wüstenhitze –  
dieser Sattel ist für jedes 
Wetter geeignet.“
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CAMBIUM
C19 ALL WEATHER

C19 CARVED ALL WEATHER

Der C19 Carved All Weather, gefertigt aus Naturkautschuk mit wetterbe ständigem Nylon-Cover, ist 
die Touring-Version in der Cambium-Reihe. Mit großzügiger Entlastungsöffnung für mehr Flexibilität 
und Entlastung im Sitzbereich – Druck wird reduziert und so gerade auf längeren Fahrten der 
Komfort gesteigert. Unverwechselbar durch die breite Gesäßauflage und daher besonders geeignet 
für Fahrer mit breiten Becken bei aufrechter Sitzposition. 

Empf. VK: € 110,–

Der komplett schwarze Cambium C19 All Weather, gefertigt aus Naturkautschuk mit wetterbe-
ständigem Nylon-Cover, ist die Touring-Version der Cambium-Reihe. Sein Aufbau ist nach dem 
Prinzip einer Hängematte konstruiert und liefert beste Dämpfungseigenschaften. Unverwechselbar 
durch die breite Gesäßauflage und daher besonders geeignet für Fahrer mit breitem Becken bei 
aufrechter Sitzposition.  

Empf. VK: € 110,-

Gestell aus Black Steel 
L275 x B184 x H57 mm • 453 g
Art.-Nr.  Farbe
804 010 55  Black 

Gestell aus Black Steel 
L275 x B184 x H57 mm • 468 g
Art.-Nr.  Farbe
804 010 50  Black 

SUGGESTED SADDLE W IDTH
18 - 25 CM
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CAMBIUM
CAMBIUM ALL WEATHER PACK

1 x C15 CARVED ALL WEATHER 1 x C17 CARVED ALL WEATHER 1 x C19 CARVED ALL WEATHER

Art.-Nr. 
804 007 36 

Inhalt
1x Präsentationsbox
1x jedes Cambium All Weather Sattel-Modell 
3x Testsättel C15/C17/C19 All Weather

Das Cambium ALL WEATHER Paket beinhaltet 1 x jedes Modell plus 3 Testsättel. Für die perfekte 
Präsentation wird das Paket in einer hochwertigen Sattel-Box geliefert.

HEK siehe Preisliste

1 x C15 ALL WEATHER

1 x C15 ALL WEATHER
TESTSATTEL

1 x C17 ALL WEATHER

1 x C17 ALL WEATHER
TESTSATTEL

1 x C19 ALL WEATHER

1 x C19 ALL WEATHER
TESTSATTEL
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CAMBIUM

Gestell & Haltplatte aus 
Tubular Stainless Stahl 
L 283 x B 140 x H 52 mm • 405 g
Art.-Nr.  Farbe
804 004 01  Black/Natural 

C15

Der Cambium C15, gefertigt aus Naturkautschuk und organischer Baumwolle, ist die sportliche 
Version des revolutionären BROOKS-Sattels Cambium C17. Sein Aufbau ist nach dem Prinzip einer 
Hängematte konstruiert und liefert beste Dämpfungseigenschaften. Der C15  leistet  ohne Einfahrzeit 
direkten Komfort und ein entspanntes Fahrgefühl. 

Empf. VK: € 140,–

3/15 Dauertest 7 Monate  
„Robuste Machart, hoher 
Sitzkomfort ohne Einfahrzeit“

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM

1/16 4 von 5 Punkten
„Der sportliche C15 trumpft mit einer edlen Optik, 
gutem Sitzverhalten – auch auf langen Touren – und 
einer beispiellosen Langlebigkeit auf.“
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CAMBIUM

Gestell aus Tubular Stainless Stahl 
L 283 x B 162 x H 52 mm • 415 g
Art.-Nr.  Farbe
804 000 01  Black/Natural

C17

Mit dem C17 zeigt BROOKS in höchster Qualität, dass auch natürliche Materialien besten Komfort 
und Langlebigkeit garantieren. Der vulkanisierte Kautschuk mit einer strukturierten, organischen 
Baumwoll-Deckschicht bezogen, folgt den Eigenschaften einer Hängematte und bietet hervorragende 
Flexibilität. Dabei verliert BROOKS die Konsequenz seines zeitlosen Designs nicht aus dem Auge.

Empf. VK: € 140,–
SUGGESTED SADDLE W IDTH

16 - 19 CM

02/16
„Seit 2 Jahren der neue 
Lieblingssattel des Autors“

Note 1,9 – 5/15 
„Extravaganter Sattel mit Naturkautschuk- 
decke und extrem sauberer Verarbeitung“
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CAMBIUM

Gestell & Haltplatte aus 
Tubular Stainless Stahl 
L274 x B185 x H57 mm • 453 g
Art.-Nr.  Farbe
804 010 01  Black/Natural 

C19

In jedem Aspekt identisch mit dem revolutionären BROOKS Cambium C17 Sattel, durch das breite 
Heck dennoch unverwechselbar. Besonders geeignet für Fahrer mit breiten Becken als auch für 
diejenigen, die eine aufrechte Sitzposition bevorzugen. 

Empf. VK: € 140,-
SUGGESTED SADDLE W IDTH

18 - 25 CM
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CAMBIUM
CAMBIUM RUBBER GRIP

Die Cambium Rubber Grips bestehen aus einer thermoplastischem Gummi-Hülse, die zur Hälfte mit dem 
hochwertigen BROOKS Cambiumband ummantelt ist. Das Band besteht aus natürlichem Baumwoll-
Kautschuk-Mix. Zwei hochwertige Aluminium Klemmen fixieren den Griff am Lenker. Die Griffe sind in 
zwei zur Cambium Sattelserie passenden Farben und in den Längen 100 mm und 130 mm erhältlich.

Empf. VK: € 35,–

Für Drehgriffschaltungen: 
Griff links: 130 mm 
Griff rechts: 100 mm
Art.-Nr.  Farbe
809 102 01  All Black 
809 402 04  Natural

Für Drehgriffschaltungen: 
Griff links: 100 mm 
Griff rechts: 100 mm 
Art.-Nr.  Farbe
809 101 01  All Black 
809 401 04  Natural

2x Standard 130 mm
Art.-Nr.  Farbe
809 100 01  All Black 
809 400 04  Natural

Art.-Nr.  Farbe
809 120 00  Black 
809 120 03  Brown 
809 120 04   Rubber 
809 120 16  Red

809 120 17   Blue
809 120 18  Green 
809 120 32   White
809 120 37  Yellow

NEUE FARBE

CAMBIUM RUBBER BAR TAPE
Das Cambium Kautschuk-Lenkerband harmoniert perfekt mit der Cambium-Sattelserie. Die robuste Ober- 
fläche bietet exzellenten Grip bei allen Wetterbedingungen. Lieferung inklusive Endstopfen aus Natur kaut-
schuk für eine leichtere Montage.

Empf. VK: € 35,-

GUMMI-ENDSTOPFEN 
FÜR BAR TAPE CAMBIUM
Empf. VK: € 6,90

Art.Nr.  Farbe
805 800 12  Black 
805 800 11  Natural 

130/130 mm 100/100 mm



124

TEAM PROFESSIONAL

TEAM PRO CHROME / TEAM PRO S CHROME

Ein Premium-Race-Sattel mit traditionellen Stahlrahmen – in der Version Team Pro S Chrome 
speziell auf weibliche Anfor derungen abgestimmt.
 
Empf. VK: € 140,–

Der Team Professional ist ein klassischer BROOKS-Sattel, der vom Design auf die Bedürfnisse der 
sportlich ambitionierten Fahrer abzielt. Dieses Model, das auf den alten B17 zurückgeht, wird seit einem 
halben Jahrhundert produziert und ist bei Weitem der BROOKS-Sattel mit der höchsten Steifigkeit.

2 33

TEAM PRO CHROME 
Rahmen aus Chromium Stahl 
L 273 x B 160 x H 67 mm • 540 g

TEAM PRO S CHROME 
Rahmen aus Chromium Stahl
L 242 x B 176 x H 63 mm • 480 g

Art.-Nr.  Farbe
804 402 00  Black 
804 402 03  Brown 
804 402 12  Honey 

Art.-Nr.  Farbe
804 406 00  Black 
804 406 12  Honey 

Team Pro Chrome

Team Pro S Chrome

LEATHER SADDLES

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM
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TEAM PRO CLASSIC

Klassische Team Pro-Form, mit traditionellen Nieten aus Stahl.

Empf. VK: € 110,–

Rahmen aus Chromium Stahl 
L 273 x B 160 x H 67 mm • 530 g

Art.-Nr.  Farbe
804 404 00  Black 
804 404 03  Brown 
804 404 12  Honey 2 33

TEAM PRO TITANIUM

Der Premium-Race-Sattel mit leichtem Titan-Rahmen.

Empf. VK: € 230,–

Rahmen aus Titan 
L 273 x B 160 x H 67 mm • 430 g

Art.-Nr.  Farbe
804 400 00  Black 1 33

LEATHER SADDLES

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM
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FLYER

Der Flyer und die Damen-Version, der Flyer S, sind klassische Sprungfeder-
Sättel für lange Touren oder Trekking-Fahrten. Der Flyer ist der direkte 
Nachkomme des B66 Champion, der zum ersten Mal im Jahre 1927 in einem 
Katalog auftauchte. Die Lederdecke ist aber in der B17 Form gehalten.

2 22

FLYER IMPERIAL  
Der traditionelle Flyer kombiniert mit der bewährten Imperial Entlastungsaussparung.

Empf. VK: € 115,–

Sattelrahmen schwarz emailliert
L 275 x B 166 x H 105 mm • 860 g

Art.-Nr.  Farbe
804 708 00  Black 2 21

FLYER / FLYER S

Der klassische Flyer mit traditionellen Stahlnieten für Männer und Frauen.

Empf. VK: € 115,–

FLYER 
Sattelrahmen schwarz emailliert 
L 275 x B175 x H87 mm • 860 g

Art.-Nr.  Farbe
804 703 00  Black 
804 703 03  Brown 
804 703 12  Honey

FLYER S
Sattelrahmen schwarz emailliert 
L 242 x B176 x H86 mm • 800 g

Art.-Nr.  Farbe
804 704 00  Black 
804 704 03  Brown 
804 704 12  Honey

Flyer Flyer S

LEATHER SADDLES

5/15
„Alles in einem. Unschlagbar 
gutes Sitzklima.“

SUGGESTED SADDLE W IDTH
16 - 19 CM

SUGGESTED SADDLE W IDTH
16 - 19 CM

09-10/17 „… ein echter Klassiker 
– hat sich auf kurzen Strecken 
und weiten Touren bewährt. 

3/17 „Liebling der Tester. Sattel-
form passt vielen auf Anhieb und 
das gefederte Heck spendet Komfort“
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FLYER S AGED
Sattelrahmen schwarz emailliert • L 242 x B 176 x H 86 mm • 800 g

Art.-Nr.  Farbe
804 706 15   Aged

LEATHER SADDLES

2 11

FLYER AGED / FLYER S AGED

Das vorbehandelte Leder und der Rahmen aus Sprungfedern sorgen für ein wunderbar weiches Fahrgefühl. 

Empf. VK: € 115,–

FLYER AGED
Sattelrahmen schwarz emailliert • L 275 x B 175 x H 87 mm • 860 g

Art.-Nr.  Farbe
804 705 15   Aged

2 32

FLYER SPECIAL
Sattelrahmen schwarz emailliert • L 275 x B175 x H87 mm • 890 g

Art.-Nr.  Farbe
804 701 00  Black 
804 701 03  Brown 
804 701 12  Honey

FLYER S SPECIAL
Sattelrahmen schwarz emailliert • L 242 x B176 x H86 mm • 810 g

Art.-Nr.  Farbe
804 702 00  Black 

FLYER SPECIAL / FLYER S SPECIAL

Der Flyer Special mit handgeschmiedeten Nieten für Männer und Frauen. 

Empf. VK: € 140,–

Flyer Special Flyer S Special

SUGGESTED SADDLE W IDTH
16 - 19 CM

SUGGESTED SADDLE W IDTH
16 - 19 CM

2/16 „Äußerst bequem“
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LEATHER SADDLES
SWIFT

Rahmen aus Titan 
L 272 x B150 x H 72 mm • 390 g

Art.-Nr.  Farbe
804 201 00  Black   

SWIFT TITANIUM 
Der klassische Swift mit superleichtem Titangestell.

Empf. VK: € 230,–

1 11

Rahmen aus Chromium Stahl 
L 272 x B 150 x H 72 mm • 510 g

Art.-Nr. Farbe
804 200 00  Black 
804 200 03   Brown
804 200 12  Honey 2 11

SWIFT CHROME
Das Swift Model mit einem Rahmen in Chrome. 

Empf. VK: € 140,–
SUGGESTED SADDLE W IDTH

13 - 17 CM

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM

„Mit polierter Lederdecke 
und kupfernen Nieten ist 
der Swift auch optisch eine 
Aufwertung für jedes Bike.“
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B15 SWALLOW

Rahmen aus Titan 
L 285 x B 153 x H 62 mm • 370 g

Art.-Nr.  Farbe
804 102 00  Black   1 11

B15 SWALLOW TITANIUM 
Swallow, der Klassiker mit superleichtem Titangestell. Der leichteste, auf dem Markt erhältliche 
BROOKS Leder-Sattel.

Empf. VK: € 290,–

2 11

B15 SWALLOW CHROME 
Der klassische Swallow mit Stahlrahmen.

Empf. VK: € 170,–

Rahmen aus Chromium Stahl 
L 285 x B 153 x H 62 mm • 490 g

Art.-Nr. Farbe
804 101 00  Black 
804 101 03   Brown
804 101 12  Honey

LEATHER SADDLES

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM

1/17
„Im Praxistest kamen die Tester 
mit diesem Sattel besser als mit 
anderen zurecht.“

B18 LADY

Sattelrahmen schwarz emailliert
L 250 x B 210 x H 78 mm • 690 g

Art.-Nr.  Farbe
804 810 03   Brown 1 22

Der besondere Komfort für Frauen durch eines der ersten BROOKS Feder-Patente, 
den Schlaufenfedern. Sattelkloben inklusive.

Empf. VK: € 140,– SUGGESTED SADDLE W IDTH
18 - 25 CM

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM
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B17

Der B17 ist unser Flaggschiff. Ideal für lange Touren mit sportlichem Ansatz oder Trekking. Der B17 
ist seit über 100 Jahren auf dem Markt und war zum ersten Mal 1898 in einem BROOKS Katalog 
zu sehen. Die Version B17 S ist der Standard-Sattel für Damen, die gerne lange Strecken fahren.

Empf. VK: € 110,–

B17 STANDARD
Sattelrahmen schwarz emailliert. • L 275 x B 175 x H 65 mm • 520 g

B17 S STANDARD
Sattelrahmen schwarz emailliert. • L242 x B 176 x H 58 mm • 460 g

Art.-Nr.  Farbe
804 605 00  Black 
804 605 03  Brown
804 605 12  Honey

804 605 17  Royal Blue
804 605 18  Apple Green
804 605 16  Red 2 22

Art.-Nr.  Farbe
804 606 00  Black 
804 606 03  Brown
804 606 12  Honey

B17 Standard

B17 S Standard

LEATHER SADDLES

SUGGESTED SADDLE W IDTH
16 - 19 CM

Testsieger „Schlichtes Design, hohe 
Produktqualität, geringes Gewicht.“

2/173/17 „Ein bequemer, klassisch 
anmutender Begleiter für lange, 
ausgedehnte Touren im Gelände!“

2/18 „Der Ledersattel 
ist cool, vor allem aber
unheimlich bequem.“
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B17 IMPERIAL / B17 S IMPERIAL

Sattel mit Aussparung, um Missempfindungen und Taubheitsgefühle im Dammbereich wirksam zu verhindern.  

Empf. VK: € 110,–

B17 S IMPERIAL
Rahmen aus Chromium Stahl • L 242 x B 176 x H 58 mm • 460 g

Art.-Nr.  Farbe
804 610 00   Black
804 610 03   Brown
804 610 12   Honey

B17 IMPERIAL
Rahmen aus Chromium Stahl • L 275 x B 175 x H 65 mm • 520 g

Art.-Nr.  Farbe
804 609 00   Black
804 609 03   Brown
804 609 12   Honey 2 21

B17 Imperial

B17 S Imperial

LEATHER SADDLES

SUGGESTED SADDLE W IDTH
16 - 19 CM
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L 275 x B 175 x H 65 mm • 540 g

Art.-Nr.  Farbe
804 603 00  Black 
804 603 03  Brown 
804 603 12  Honey

B17 AGED / B17 S AGED

Das Leder des B17 ist mit Ölen und Wachsen vorbehandelt, um für ein komfortables Fahrgefühl ab 
dem ersten Tag zu sorgen. Das “Einfahren” entfällt weitestgehend. Damenvariante – B17 S Aged. 

Empf. VK: € 110,–

B17 AGED
Sattelrahmen schwarz emailliert. • L 275 x B 175 x H 65 mm • 530 g

Art.-Nr.  Farbe
804 607 15   Aged 2 11

B17 TITANIUM

Premium-Titan-Rahmen um Gewicht zu sparen 
und den Komfort zu verbessern. 

Empf. VK: € 230,–

L 275 x B175 x H 65 mm • 410 g

Art.-Nr.  Farbe
804 602 00  Black 

1 32

LEATHER SADDLES
B17

B17 S AGED
Sattelrahmen schwarz emailliert. • L 242 x B 176 x H 58 mm • 470 g

Art.-Nr.  Farbe
804 608 15   Aged

B17 SPECIAL

Verkupferter Stahl-Rahmen für den 
stilvollen Unterschied. 

Empf. VK: € 140,–

2 32

SUGGESTED SADDLE W IDTH
16 - 19 CM

SUGGESTED SADDLE W IDTH
16 - 19 CM

SUGGESTED SADDLE W IDTH
16 - 19 CM
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LEATHER SADDLES

Sattelrahmen schwarz emailliert 
L 279 x B 151 x H 70 mm • 530 g

Art.-Nr.  Farbe
804 300 00  Black 
804 300 03  Brown
804 300 12  Honey 2 33

B17 NARROW

B17 NARROW 
Klassische B17 Form in einer Racing Version/Breite, designt im Jahre 1910. 

Empf. VK: € 110,–

Die sportliche Version unseres weltweit bekannten und zeitlosen B17-Sattels. Ein Design, so gut, dass 
es, seitdem der Sattel das erste Mal in einem Katalog auftauchte (1910), nicht mehr geändert wurde. 
Der B17 Narrow ist perfekt für den Renneinsatz oder sportliches Tourenfahren. Der B17 Narrow 
ist die erste Wahl für sportliche Fahrer, die Oberschenkelfreiheit und ein flaches Profil zu schätzen 
wissen und dabei keine Kompromisse in Sachen Komfort eingehen wollen.

B17 NARROW IMPERIAL

Sattel mit Aussparung um Missempfindungen und Taubheitsgefühle im Dammbereich wirksam zu verhindern.

Empf. VK: € 110,–

Rahmen aus Chromium Stahl • L 279 x B 151 x H 70 mm • 530 g

Art.-Nr.  Farbe
804 301 00  Black 
804 301 03  Brown
804 301 12  Honey 2 22

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM

SUGGESTED SADDLE W IDTH
13 - 17 CM

1/17
„Der B17 gilt als der Sattel für Radreisen 
überhaupt. Seine Verarbeitung und sein 
klassisches Aussehen heben ihn aus unserer 
Auswahl hervor. Nach wie vor eine Referenz.“
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B66 S
Rahmen aus Chromium Stahl 
 L 240 x B 205 x H 102 mm • 1020 g

Art.-Nr.  Farbe
804 802 00   Black
804 802 03   Brown
804 802 12   Honey

B66
Rahmen aus Chromium Stahl 
L 260 x B 205 x H 101 mm • 1050 g

Art.-Nr.  Farbe
804 801 00   Black
804 801 03   Brown
804 801 12   Honey

B66 / B66 S 

Die Modelle B66 zählen zu den beliebtesten BROOKS-Sättel. Sie sind bereits seit 1927 auf dem 
Markt und geradezu ideal für Allrounder oder für die tägliche Fahrt durch die Stadt in einer 
aufrechten Sitzposition. Je nach Sitzposition und Fahrer sollten die Federn des Sattels breiter und 
stärker gewählt werden. Klassischer Sprungfedersattel mit doppelten Sitzstreben für traditionelle 
Sattelkloben-Systeme. Sattelkloben inklusive.

Empf. VK: € 125,–

2 22

B66 S

B66 

LEATHER SADDLES

SUGGESTED SADDLE W IDTH
18 - 25 CM
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B67 S
Rahmen aus Chromium Stahl  
L 240 x B 205 x H 85 mm • 810 g

Art.-Nr.  Farbe
804 806 00   Black
804 806 03   Brown
804 806 12   Honey

B67
Rahmen aus Chromium Stahl 
L 260 x B 205 x H 73 mm • 850 g

Art.-Nr.  Farbe
804 805 00   Black
804 805 03   Brown
804 805 12   Honey

B67 / B67 S

Die moderne Version des B66 für Männer und Frauen mit einfachen Sitzstreben für Micro-
Ajust-Sattelaufnahmen. Die Allrounder für die tägliche Fahrt durch die Stadt in einer aufrechten 
Sitzposition. Je nach Sitzposition und Fahrer sollten die Federn des Sattels breiter und stärker  
gewählt werden. 

Empf. VK: € 115,–

2 22

LEATHER SADDLES

B67 B67 S

B67 Aged B67 Aged S

B67 AGED / B67 AGED S

Die moderne Version des B66 mit einfachen Sitzstreben und unserer vorbehandelten Leder ober-
fläche. Das ölbehandelte Leder und der gefederte Rahmen bieten besten Komfort. B67 Aged S – speziell 
für Damen.

Empf. VK: € 115,–

B67 S AGED
Rahmen aus Chromium Stahl • L 240 x B 205 x H 85 mm • 820 g

Art.-Nr.  Farbe
804 808 15   Aged

B67 AGED
Rahmen aus Chromium Stahl • L 260 x B 205 x H 73 mm • 840 g

Art.-Nr.  Farbe
804 807 15   Aged 2 11

SUGGESTED SADDLE W IDTH
18 - 25 CM

SUGGESTED SADDLE W IDTH
18 - 25 CM

„Fazit: Komfortabel, 
hervorragende Qualität, 
günstiger Preis.“

2/17
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B33

Rahmen aus Chromium Stahl 
L 318 x B 235 x H 110 mm • 1600 g

Art.-Nr.  Farbe
804 901 00   Black
804 901 12   Honey

Feder am vorderen Teil des Sattels für eine aufrechtere Sitzposition. Sattelkloben inklusive.

Empf. VK: € 160,–

3 21

LEATHER SADDLES

SUGGESTED SADDLE W IDTH
18 - 25 CM

SUGGESTED SADDLE W IDTH
18 - 25 CM

B135

Doppelte Federn für mehr Komfort in der aufrechten Sitzposition. Sattelkloben inklusive.

Empf. VK: € 150,–

Rahmen aus Chromium Stahl 
L 289 x B 205 x H 117 mm • 1630 g

Art.-Nr.  Farbe
804 803 00   Black 
804 803 12   Honey 3 21

„Fazit: Komfortabel, bleibt 
unter hohem Gewicht stabil.“

2/17
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B73

Rahmen aus Chromium Stahl 
L 260 x B 205 x H 114 mm • 1120 g

Art.-Nr.  Farbe
804 804 00   Black

Sattel mit einer dritten Feder für eine noch aufrechtere Sitzposition. Sattelkloben inklusive.

Empf. VK: € 150,–

2 21

SUGGESTED SADDLE W IDTH
18 - 25 CM

LEATHER SADDLES
B190

Der B190 ist einer der strapazierfähigsten Sättel im Sortiment, mit Doppel schrauben-
federn hinten und einer Doppelfederung vorne. Bester Sitzkomfort durch die größte 
von BROOKS hergestellte Ledersitzfläche. 

Empf. VK: € 160,–

Rahmen aus Chromium Stahl 
L 324 x B 249 x H 135 mm • 1850 g

Art.-Nr.  Farbe
804 900 00   Black 3 21

SUGGESTED SADDLE W IDTH
18 - 25 CM
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SLENDER LEATHER GRIPS

2x Standard 130 mm

Art.-Nr.  Farbe
809 000 00  Black 
809 000 03  Brown
809 000 12  Honey
809 000 25  Aged

Für Drehgriffschaltungen: 
Griff links: 130 mm 
Griff rechts: 100 mm 

Art.-Nr.  Farbe
809 002 00  Black 
809 002 03  Brown
809 002 12  Honey
809 002 25  Aged

Für Drehgriffschaltungen: 
Griff links: 100 mm 
Griff rechts: 100 mm 

Art.-Nr.  Farbe
809 003 00  Black 
809 003 03  Brown
809 003 12  Honey
809 003 25  Aged

Die BROOKS Slender Leather Grips bestehen aus naturbelassenem Leder, das pflanzlich gegerbt 
wird. Sie sind so aufgebaut, dass der Fahrer einzelne Teile des Griffs selbst austauschen kann. Das 
Design umfasst einen Aluminium-Kern, um den das Lederband gewickelt wird. Das Lenkerband wird 
von Aluminium- und Metallkappen in Position gehalten und ist austauschbar. Die Griffe sind in 
verschiedenen Farben und in den Längen 100 und 130 mm erhältlich.

Empf. VK: € 65,–

ZUBEHÖR ETC.

Art.-Nr.  Farbe
809 004 00  Black 
809 004 12   Honey
809 004 13  Brown

PLUMP LEATHER GRIPS

In alter BROOKS-Tradition sind die Plump Leather Grips aus naturbelassenem Leder, dasselbe 
Material, welches auch als Obermaterial für BROOKS-Sättel zum Einsatz kommt. Jeder Griff besteht 
aus kleinen Lederringen, die aus der Sattelproduktion stammen. Die Lederringe werden von zwei 
Metallringen sowie 3 Speichen gehalten und können auf die gewünschte Länge gekürzt werden. Die 
Standardlänge beträgt beidseitig 130 mm.

Empf. VK: € 65,–

„Solide verarbeitet. [...]   
Weiche Haptik...“

4/16

Testsieger: „Plus: Optik,  
Verarbeitung, Qualität“

4/16
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LEATHER BAR TAPE

In alter BROOKS Tradition besteht das Lenkerband aus dem gleichen, naturbelassenen Leder, 
aus dem auch unsere Sättel gefertigt sind. Das Lenkerband wird mit Gummi-Endstopfen und 
selbstklebenden Stoffstreifen zum Fixieren geliefert.

Empf. VK: € 59,–

Art.-Nr.  Farbe
809 010 00  Black 
809 010 12  Honey
809 010 13  Brown

809 010 16  Red
809 010 17  Royal Blue
809 010 18  Apple Green

TROUSER STRAP

Der Trouser Strap verhindert, dass sich die Hose während des Fahrradfahrens in der Kette oder den 
Zähnen des Kettenblatts verklemmt. Die Trouser Straps sind in vielen Farben erhältlich.

Empf. VK: € 20,–

Art.-Nr.  Farbe
809 021 00  Black 
809 021 12  Honey
809 021 13  Brown
809 021 16  Red
809 021 18  Apple Green

TROUSER  
STRAP KIT

809 021 28

20 Stck. (farblich gemischt) 
á empf. VK € 20,– 

ZUBEHÖR ETC.

„...langlebig, kultig und schön. 
Das farblich passende Lenker-
band zum Brooks-Sattel, setzt 
optisch Akzente.“
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MUD FLAP

Inspiriert von dem ursprünglichen Design aus dem Jahr 1937 wird der Mud Flap aus dem gleichen, 
hochwertigen Leder wie unsere Sättel gefertigt. Der Schmutzschutz wird mit 2 Schrauben ausgeliefert, 
um ihn am Schutzblech zu befestigen.

Empf. VK: € 20,–

Art.-Nr.  Farbe
809 030 00  Black 
809 030 13  Brown 
809 030 12  Honey

GP1 BROOKS LEDER
Ergonomische Griffe

Zu viel Druck im sensiblen Bereich der Innenhand führt zu tauben Fingern, schmerzenden Händen 
und Unterarmen. Die ergonomischen und anatomisch optimierten Griffe bieten 100 % Kontakt 
zwischen Griff und Hand, verteilen den Druck effektiv und sorgen für ein deutlich komfortableres 
Fahrgefühl. Das natürlich gegerbte Leder macht den Griff zu einem angenehm weichen Kontaktpunkt. 
Erhältlich in 100/130 mm und 130/130 mm Länge. Hergestellt von Ergon. Neue Farbkombintion: 
Schwarzes Leder mit silber gebürsteter Aluminium-Klemme.

Empf. VK: € 89,–

ZUBEHÖR ETC.

2x Standard 130 mm
Art.-Nr.  Farbe
809 300 02  Black
809 300 03  Brown
809 300 12  Honey

Für Drehgriffschaltungen: 
Griff links: 130 mm 
Griff rechts: 100 mm 

Art.-Nr.  Farbe
809 302 02  Black
809 302 03  Brown
809 302 12  Honey

„Liegt passgenau in 
der Hand, greift sich 
fest und geschmeidig.“

4/16

04/17, Test-Note: Sehr Gut
„Diese Griffe verbinden  
die bewährte Form der Ergon 
GP1 mit einer nahtlosen  
Oberfläche aus Brooks-Leder. 
Super anzufassen!“

04/18, 22 von 30 Pkt. 
„Hier herrscht absoluter  
„Habenwill-Faktor“! Perfekt 
verarbeitet und überzeugt  
bei Griffgefühl und Druck- 
verteilung. Edle Optik. Ver- 
arbeitung ist edel und zählt  
zur besten auf dem Markt.“

02/18 „Die Griffe aus Leder 
liegen bestens in der Hand.“

16/18 „Edel und schmeichelnd!“
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Art.-Nr.  Farbe
809 140 00  Black 
809 140 03  Brown
809 140 12  Honey

ZUBEHÖR ETC.
MICROFIBER BAR TAPE

Das BROOKS Microfiber Bar Tape wird aus synthetischem Textilstoff gefertigt, der für maximale 
Haltbarkeit sowie Resistenz gegenüber Abrieb und Feuchtigkeit mit Polyurethan beschichtet wurde. 
Inklusive Endstopfen aus Naturkautschuk.

Empf. VK: € 23,–

MAINTENANCE KIT 10ER-PACK PROOFIDE SINGLE

Proofide hält das Leder geschmeidig, verkürzt die “Einsitzphase” 
und schützt vor Feuchtigkeit – Inhalt 25 g oder 40 g

25 G 
Art.-Nr. 809 060 01

Empf. VK: € 10,90

40 G 
Art.-Nr. 809 060 00

Empf. VK: € 14,50

Pflegeset für BROOKS-Sättel.

Inhalt:
 • Spannschlüssel
 • Baumwolltuch
 • Lederfett

10 Maintenance Kits, empf. VK je Kit: € 15,50

Art.-Nr. 809 040 10

1/16 4 von 5 Sternen:  
„Schützt auch andere Satteldecken 
und hält diese geschmeidig.“

„Rutschfeste Oberfläche, tolle Dämpfung. 
Wer mit seinem Klassiker unterwegs ist,  
bekommt mit dem Microfaserband von 
Brooks jede Menge Alltagstauglichkeit.“
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MT21
Multi Tool

MT10 MULTI-TOOL
Multi Tool

Über 700 Mitglieder der BROOKS Community waren an der Entwicklung des MT21 beteiligt.  
Dieses praktische Multi-Tool für Reisende besteht aus 21 Werkzeugen: 7 Innensechskant-Schlüsseln,  
3 Schraubendrehern, 3 Torx Schlüsseln, 4 Speichenschlüsseln, Kettennieter, Flaschenöffner, 
BROOKS Sattel-Spannschlüssel und einem Messer. Das MT21 wird in einer eleganten Lederhülle 
geliefert und steht in 3 Farben zur Auswahl. 

Empf. VK: € 59,–

Innensechskant: #2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8
Schraubendreher: Flachkopf (klein),
2x Kreuzschlitz (klein, mittel)
Vielzahnschlüssel: T10, T20, T25
Speichenschlüssel: #0, 1, 2, 3
Kettennieter
Flaschenöffner
BROOKS Sattel-Spannschlüssel
Messer

Art.-Nr.  Farbe
809 040 20  Black 

Art.-Nr.  Farbe
809 040 41  Black 

Die schlanke Version des MT21. 

Empf. VK: € 39,–

Innensechskant: #2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8
Schraubendreher: Flachkopf (klein), 
Kreuzschlitz
Torx T25 

ZUBEHÖR ETC.

Note 1,7 - 4/15
„Qualitativ hochwertiges 
Tool, das nicht nur etwas 
für unterwegs ist.“

Sehr gut - 02/15
„Super Ausstattung“

4/16
„Hat die Chance sich durch 
allerfeinste Qualität zu einem 
Klassiker zu entwickeln.“

06/17 Test-Note 2,35 
Fazit: „Traditionalist, Top: Das 
klassische Design gefällt. Zudem 
sind Handhabung und Länge 
der Werkzeuge exzellent.“

01/18  
Fazit: „Nobel-Brocken! Form-
schönes, edel wirkendes und 
umfangreiches Werkzeug, das 
sogar eine Messerklinge besitzt.“
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ZUBEHÖR ETC.

SINGLE RICH RAIN COVER

Wasserdichte Regenhülle aus Nylon. Schützt Ihren BROOKS Sattel vor den 
rauesten Wetter be dingungen. Erhältlich in zwei Größen.

PASSEND FÜR SCHMALE BIS BREITE SÄTTEL

Art.-Nr. 809 050 04
Empf. VK: € 12,–

PASSEND FÜR B33, B73, B190 & B135

Art.-Nr. 809 050 05
Empf. VK: € 14,–

DISPENSER: 10X RA IN COVER FÜR SCHMALE BIS BREITE SÄTTEL

Art.-Nr. 809 050 02
Empf. VK: € 120,–

DISPENSER: 10X RA IN COVER PASSEND FÜR B33, B73, B190 & B135

Art.-Nr. 809 050 03
Empf. VK: € 140,–

KARTENFACH FÜR ISLE OF SKYE

Nachrüstbares, transparentes Kartenfach zur Isle of Skye 

Empf. VK: € 7,50

Art.-Nr. 805 900 20

 Abbildung ähnlich, Kartenfach ist transparent
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ERSATZTEILE UND ZUBEHÖR 

Empf. VK: € 20,50 
Art.-Nr. Modell 
805 000 25 Satteluntergestell für Conquest
805 000 26  Satteluntergestell für B67 S, 

Countess, Flyer S, Flyer S Special
805 000 27  Satteluntergestell für Flyer,  

Flyer Special, B67

Empf. VK: € 20,– 
Art.-Nr. Modell 
805 000 30 Satteluntergestell für B135

Empf. VK: € 18,–
Art.-Nr. Modell 
805 000 29 Satteluntergestell für B190

Empf. VK: € 18,–
Art.-Nr. Modell 
805 000 28 Satteluntergestell Chrom für B33

Empf. VK: € 17,–  
Art.-Nr. Modell 
805 000 32 Satteluntergestell für B18

Empf. VK: € 19,50 
Art.-Nr. Modell 
805 000 31 Satteluntergestell für B72

Empf. VK: € 6,– 
Art.-Nr. Modell 
805 000 33  Befestigungsplatte für B66, B66 S, B67, B67 S, B73
805 000 34  Befestigungsplatte für Flyer, Flyer S, Flyer Special, Flyer S Special
805 000 49 Befestigungsplatte für Conquest

Empf. VK: € 6,60 
Art.-Nr. Modell 
805 000 42  Halteplatte für B33

Empf. VK: € 20,-
Art.-Nr. Modell 
805 000 40  Halteplatte für B190

Empf. VK: € 1,50
Art.-Nr. Modell 
805 000 20  Standard-Brücke, hinten  

für B66, B66 S, B73

Empf. VK: € 19,50 
Art.-Nr. Modell 
805 000 22 Obergestell für B67, Conquest
805 000 23  Obergestell für B67 S, Countess,  

Flyer S, Flyer S Special

Empf. VK: € 1,70 
Art.-Nr. Modell 
805 000 21  Brücke kurz, hinten für B135

Empf. VK: € 19,50 
Art.-Nr. Modell 
805 000 24 Obergestell für Flyer, Flyer Special

Empf. VK: € 19,–  
Art.-Nr. Modell 
805 000 00  Satteluntergestell Chrom  

für Team Professional
805 000 01  Satteluntergestell Chrom  

für Team Professional S

Empf. VK: € 22,–  
Art.-Nr. Modell 
805 000 02  Satteluntergestell für B17 Standard
805 000 39  Satteluntergestell für B17 Imperial
805 000 44 Satteluntergestell für B17 S
805 000 45 Satteluntergestell für B17 S Aged

Empf. VK: € 20,50 
Art.-Nr. Modell 
805 000 11  Satteluntergestell für B68
805 000 12 Satteluntergestell für B68 S

Empf. VK: € 26,–
Art.-Nr. Modell 
805 000 14  Satteluntergestell Copper  

für B17 Special

Empf. VK: € 20,– 
Art.-Nr. Modell 
805 000 08  Satteluntergestell für B17 Narrow

Empf. VK: € 22,50 
Art.-Nr. Modell 
805 000 10 Satteluntergestell für Colt 
805 000 13  Satteluntergestell Copper  

für Team Professional

Empf. VK: € 21,50
Art.-Nr. Modell 
805 000 06  Satteluntergestell Chrom für Swift
805 000 07  Satteluntergestell Chrom für Swallow
805 000 38  Satteluntergestell B15 Swallow Select

Empf. VK: € 150,– 
Art.-Nr. Modell 
805 000 03  Satteluntergestell Titan für Swift
805 000 04  Satteluntergestell Titan  

für Team Professional
805 000 05  Satteluntergestell Titan für Swallow
805 000 09 Satteluntergestell Titan für B17

Empf. VK: € 15,50  
Art.-Nr. Modell 
805 000 15  Satteluntergestell Chrom  

für B73, B190, B130

Empf. VK: € 23,–  
Art.-Nr. Modell 
805 000 16 Satteluntergestell Chrom für B135

Empf. VK: € 19,50  
Art.-Nr. Modell 
805 000 17 Satteluntergestell Chrom für B33

Empf. VK: € 22,– 
Art.-Nr. Modell 
805 000 18 Satteluntergestell für B66 S
805 000 19 Satteluntergestell für B66

RAHMEN & KLAMMERN

NEU
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ERSATZTEILE UND ZUBEHÖR 

KLEMMEN / KLOBEN

Empf. VK: € 15,75 
Art.-Nr. Modell 
805 400 00  Klemme 7/8’’ (22,2 mm)  

für Einfach-Gestelle

Empf. VK: € 16,–
Art.-Nr. Modell 
805 400 02  Klemme 7/8’’ (22,2 mm)  

für Dreifach-Gestelle

Empf. VK: € 15,90 
Art.-Nr. Modell 
805 400 01  Klemme 7/8’’ (22,2 mm)  

für Zweifach-Gestelle

Empf. VK: € 4,50 
Art.-Nr. Modell 
805 500 00 Sattelklobenbolzen für alle Sättel

ZUBEHÖR SATTELNASE

Empf. VK: € 47,– 
Art.-Nr. Modell 
805 300 06  Spannschraube für Swallow 

Titanium

Empf. VK: € 5,90 
Art.-Nr. Modell 
805 300 08 Spannschraube 74 mm für B190

Empf. VK: € 3,– 
Art.-Nr. Modell 
805 400 03  Klemme für vordere Spiralfeder  

für B33

Empf. VK: € 5,90
Art.-Nr. Modell 
805 300 07 Spannschraube 54 mm für B33

Empf. VK: € 3,– 
Art.-Nr. Modell 
805 500 01  Spannbolzenhalter für Team 

Professional, Professional S,   
B17, B17s, B17 Narrow,  
Flyer Special, Flyer Special S,  
Swift/Swallow Chrome, B67, 
Conquest, Countess

Empf. VK: € 5,30
Art.-Nr. Modell 
805 300 03  Spannschraube 64 mm und  

Mutter für Professional S, B17s, 
B66, B66s, B73, B72, Flyer S, 
Flyer S Special, Finesse, B67, 
B67s, B68, B68s, Swift/Swallow 
Chrome, Countess

Empf. VK: € 5,30  
Art.-Nr. Modell 
805 300 04  Spannschraube 70 mm und  

Mutter für Team Professional,  
B17, B17 Narrow, Flyer,  
Flyer Special, B18, Conquest

Empf. VK: € 8,90  
Art.-Nr. Modell 
805 300 05  Spannschraube 60 mm und  

Mutter für Swift, B17 Titanium,  
Team Professional

Empf. VK: € 19,– 
Art.-Nr. Modell 
805 500 02  Spannbolzenhalter für Swift  

Titanium, Finesse, B17 Titanium,  
Team Professional

Empf. VK: € 26,– 
Art.-Nr. Modell 
805 500 03  Spannbolzenhalter  

für Swallow Titanium

Empf. VK: € 2,90  
Art.-Nr. Modell 
805 100 01  Nasenstück für B17, B17 S,  

B17 Narrow, B66, B66 S, B67, 
B67 S, B68, B68 S, B73, B72, 
Flyer, Flyer S, Professional S,  
Swallow Chrome, Swift Chrome

Empf. VK: € 3,40
Art.-Nr. Modell 
805 100 02 Nasenstück für B33

Empf. VK: € 10,60 
Art.-Nr. Modell 
805 100 05 Nasenstück für B18

Empf. VK: € 34,–  
Art.-Nr. Modell 
805 100 06 Nasenstück für Swallow Titanium

Empf. VK: € 32,–
Art.-Nr. Modell 
805 100 03  Nasenstück für Swift, B17 

Titanium, Professional S
805 100 04 Nasenstück für Finesse
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CAMBIUM

CAMBIUM ALL WEATHER

Empf. VK: € 12,- 
Art.-Nr. Modell 
805 000 46  Satteluntergestell für 

Cambium All Weather C17

Empf. VK: € 3,50 
Art.-Nr. Modell 
805 300 00  Bolzen und Schraube  

für Cambium Sättel

Empf. VK: € 3,30 
Art.-Nr. Modell 
805 300 12  Bolzen und Schraube (rund) 

für Cambium All Weather Sättel

Empf. VK: € 2,50 
Art.-Nr. Modell 
805 700 00  Gestellkappen (2 Stk.)  

für Cambium Sättel

Empf. VK: € 3,30 
Art.-Nr. Modell 
805 300 13  Bolzen und Schraube (eckig) 

für All Weather Cambium Sättel

Empf. VK: € 14,– 
Art.-Nr. Modell 
805 100 00  Nasenstück für Cambium  

C15 und C17

Empf. VK: € 5,40
Art.-Nr. Modell 
805 100 08  Nasenstück für Cambium  

All Weather C15 und C17

Empf. VK: € 14,– 
Art.-Nr. Modell 
805 100 07 Nasenstück für Cambium C19

Empf. VK: € 7,20
Art.-Nr. Modell 
805 100 09 Nasenstück für 

 Cambium All Weather C19

Empf. VK: € 26,50 
Art.-Nr. Modell 
805 000 37  Satteluntergestell  

für Cambium C15

Empf. VK: € 12,- 
Art.-Nr. Modell 
805 000 47  Satteluntergestell für 

Cambium All Weather C15

Empf. VK: € 26,50 
Art.-Nr. Modell 
805 000 41  Satteluntergestell  

für Cambium C19

Empf. VK: € 12,-
Art.-Nr. Modell 
805 000 48  Satteluntergestell für 
 Cambium All Weather C19

Empf. VK: € 26,50 
Art.-Nr. Modell 
805 000 35  Satteluntergestell  

für Cambium C17

Empf. VK: € 26,50 
Art.-Nr. Modell 
805 000 36  Satteluntergestell  

für Cambium C17S

SPIRALFEDERN & ZUBEHÖR

Empf. VK: € 5,50 
Art.-Nr. Modell 
805 200 00 Spiralfeder vorne für B73

Empf. VK: € 8,90
Art.-Nr. Modell 
805 200 01 Spiralfeder (Rechtsgewinde)  
 für B33
805 200 02 Spiralfeder (Linksgewinde)  
 für B33

Empf. VK: € 5,90 
Art.-Nr. Modell 
805 200 03  Spiralfeder (silber / Rechtsgewinde)  

für B66, B66 S, B73, B67, 
Champion, Champion S

805 200 04  Spiralfeder (silber / Linksgewinde)  
für B66, B66 S, B73, B67, 
Champion, Champion S

805 200 05   Spiralfeder (schwarz / Rechtsgewinde) 
805 200 06   Spiralfeder (schwarz / Linksgewinde)  

für B67, B67 S, Flyer, Flyer S, Flyer 
Special, Flyer Special S, Conquest, 
Countess, B135, B190

Empf. VK: € 18,– 
Art.-Nr. Modell 
805 200 07  Spiralfeder (Rechtsgewinde)  

für B135, B190
805 200 08 Spiralfeder (Linksgewinde)  
 für B135, B190

ERSATZTEILE UND ZUBEHÖR

NEU NEUNEUNEU

NEU NEU NEUNEU
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ERSATZTEILE UND ZUBEHÖR 
NIETEN

3er Set – Empf. VK: € 3,75 
Art.-Nr. Modell 
805 500 18  Ø 8,75 mm Hohlniete für B66, 

B66s, B67, B67s, B73, B33, 
B17 Std,  B17 Narrow, B72, Flyer, 
Flyer S, Swallow, Aged Line

3er Set – Empf. VK: € 3,75 
Art.-Nr. Modell 
805 500 14  Ø 16,5 mm Kupfervollniete 

– großer Kopf für Team 
Professional, Team Pro Titanium, 
Team Pro Alpe d’Huez

3er Set – Empf. VK: € 3,75 
Art.-Nr. Modell 
805 500 15  Ø 13 mm Kupfervollniete 

– mittelgroßer Kopf für Swift,   
Professional S, Finesse, B17 Special, 
Titanium, Sprinter, Colt

3er Set – Empf. VK: € 3,75 
Art.-Nr. Modell 
805 500 16  Ø 12,5 mm Kupfervollniete 

– kleiner Kopf für Flyer Special, 
Flyer Special S, Countess, Conquest

3er Set – Empf. VK: € 3,75 
Art.-Nr. Modell 
805 500 19  Ø 8,75 mm Vollniete – kleiner Kopf 

für B66, B66S, B67, B67 S, B73, 
B33, B17 Std, B17 Narrow,  B72, 
Flyer, Flyer S, Swallow, Aged Line.

LEDERPFLEGE

Empf. VK: € 10,90 
Art.-Nr. Modell 
809 060 01 Proofide Single 25g

Empf. VK: € 14,50  
Art.-Nr. Modell 
809 060 00 Proofide Single 40g

NEU

VERSCHIEDENES

Empf. VK: € 2,20 
Art.-Nr. Modell 
805 700 01 9/32”  Mutter für alle Federsättel

Empf. VK: € 3,10 
Art.-Nr. Modell 
805 900 00  Druckknopf für Barbican 

Shoulder Bag, Paddington, 
Bricklane, Euston, Brixton

Empf. VK: € 2,30 
Art.-Nr. Modell 
805 700 02  Satteltaschenhalter für 

B66, B66s, B67, B67s, 
B33, B73, Flyer, Flyer S

Empf. VK: € 1,90
Art.-Nr. Modell 
805 700 03 Öse für B18, B72

Empf. VK: € 2,90  
Art.-Nr. Modell 
805 300 10  Befestigungsschrauben für Klemme 

Plump Leather Grips

Empf. VK: € 2,90  
Art.-Nr. Modell 
805 300 09  Befestigungsschrauben (2 Stk.) für 

Slender Grips

Empf. VK: € 4,50
Art.-Nr. Modell 
805 300 01  1 5/16” Schraube und Mutter 

für B33

Empf. VK: € 4,50 
Art.-Nr. Modell 
805 300 02  1” Schraube + Mutter für B66, 

B66 S, B67, B67 S, Flyer, Flyer S, 
Flyer Special, Flyer Special S, B73, 
Conquest, Countess

Empf. VK: € 7,60 
Art.-Nr. Modell 
805 600 00  Spannschlüssel für alle Modelle 

mit Spannschraube an der Nase

Empf. VK: € 7,90 
Art.-Nr. Modell 
805 600 01  Spannschlüssel für Swallow Classic, 

Swallow Limited Edt. und Sprinter

Empf. VK: € 5,50 
Art.-Nr. Modell 
805 300 11  Schraube für Grundplatte Hoxton 

Basket

Empf. VK: € 18,-
Art.-Nr. Modell 
805 900 05   Holzplatte für Hoxton Basket
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ERSATZTEILE UND ZUBEHÖR
VERSCHIEDENES

Empf. VK: € 10,50 
Art.-Nr. Modell 
805 400 04  Innenklemme inkl. Befestigungs-

schraube für Slender Grips

Empf. VK: € 10,50
Art.-Nr. Modell 
805 400 07  Innenklemme inkl. Befestigungs-

schraube und 3 Nippeln

Empf. VK: € 11,–  
Art.-Nr. Modell 
805 400 05  Außenklemme mit Schraube, 

Spannring und Logo-Scheibe  
für Slender Grips

Empf. VK: € 10,–
Art.-Nr. Modell 
805 400 06  Außenklemme mit Schraube  

für Plump Leather Grips

Empf. VK: € 8,50
Art.-Nr. Modell 
805 800 20  Speichen 81 mm (6 Stk.)  

für Plump Leather Grips

Empf. VK: € 4,- 
Art.-Nr. Modell 
805 900 02  Alu-Schnalle für Dalston, Pickwick, 

Pickwick Small, Hackney, Norfolk, 
Suffolk, John O’Groats, Land’s End, 
Islington (alte Version), Hampstead

Empf. VK: € 19,–  
Art.-Nr. Modell 
805 900 03  Alu-Karabiner für Hampstead  

und Islington

Empf. VK: € 5,–  
Art.-Nr. Modell 
805 900 04  Bricklane Halteband

ohne Abbildung

Empf. VK: € 9,- 
Klemmen für BROOKS GP1 Griffe

Art.-Nr.  
805 800 36 kupfer (Paar)
805 800 37 silber (Paar)

Empf. VK: € 20,- 
KLICKfix®-Schienen halte rung

Art.-Nr.  
805 900 21

Empf. VK: € 8,50 
10 Lederringe für Lenkergriffe
 Art.-Nr.     Farbe
805 800 00  Black 
805 800 01  Honey

 

Art.-Nr.     Farbe
805 800 02  Brown
805 800 03  Aged

Empf. VK: € 89,–  
Schultergurt für Barbikan/Brixton
Art.-Nr.  Farbe
805 900 11  Black 
805 900 12   Braun

Empf. VK: € 35,–  
Schultergurt für Norfolk/Suffol
Art.-Nr.  Farbe
805 900 14  Black 
805 900 13   Sand
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Stilvolles Notizbuch von BROOKS im A5 Format.

BROOKS NOTEBOOK

ERSATZTEILE UND ZUBEHÖR 

SICHERN SIE SICHIHREN PREISVORTEIL
PoS-Materialien können wir Ihnen im Rahmen einer Order zu individuellen Konditionen  angebieten. 

SPRECHEN S IE UNS AN !

BROOKS BANNERS

Der Spirit der Marke BROOKS geht weit über die Produkte hinaus. So sind z.B. die hochwertigen 
Fotografien echte Hingucker. Die Banner bestehen aus robuster PCV-Folie mit Aufhängemöglichkeit.

SHOPPING TRAFF IC SINCE 1866 . . . 
Portrait 150 x 106 cm
Art.Nr: 807 000 25 

CYCLE BAGS POSTER 
Portrait 100 x 180 cm
Art.Nr: 807 000 29   

Klassisches Metallschild im 
englischen Originaldesign – 47 cm breit.

Art.-Nr. 
807 000 12  

BROOKS METAL PLATE

Art.-Nr. 
807 000 43 
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VERKAUFSUNTERSTÜTZUNG

SICHERN SIE SICHIHREN PREISVORTEIL
PoS-Materialien können wir  Ihnen im Rahmen einer Order  zu individuellen Konditionen  angebieten. 

SPRECHEN S IE UNS AN !

Umweltfreundliche Einkaufstasche aus 100% Baumwolle. 
 
Art.-Nr. 
807 000 31 

BROOKS COTTON SHOPPER

A
bb

ild
un

g 
äh

nl
ic

h

Praktisches Theken-Display aus natürlicher Buchbinderpappe. Das 
Display ist gleichzeitig die Transportbox. Im Lieferumfang enthalten 
sind 20 Trouser Straps in verschiedenen Farben. Informationen zu 
den Trouser Straps finden Sie auf Seite 139.
 
Art.-Nr. 
809 021 28 

Inhalt
20 Stck. (farblich gemischt) 
(Srap á empf. VK € 20,-)

TROUSER STRAP KIT

Stylischer Hocker der den Komfort eines BROOKS Ledersattels  
mit einer bequemen Sitzgelegenheit für Ihren Bikeshop kombiniert. 
Lieferung des Hockers inklusive Sattel B33.
 
Art.-Nr. 
807 000 03 

 

BROOKS STOOL
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VERKAUFSUNTERSTÜTZUNG

Das BROOKS Taschen-Display mit Metallschild und drei Einsätzen. Das klassische Display 
ist ein Blickfang im Laden und ist optimal für die Taschen-Serien geeignet. Dieses Display 
lässt sich gut mit weiteren in eine BROOKS Wand verwandeln.
 

Art.-Nr. 
807 000 06

Größe
194 x 77 x 32 cm

CYCLE BAGS DISPLAY

Abbildung zeigt Beispielbestückung, Lieferung erfolgt ohne Produkte.

SICHERN SIE SICHIHREN PREISVORTEIL
PoS-Materialien können wir  Ihnen im Rahmen einer Order  zu individuellen Konditionen  angebieten. 

SPRECHEN S IE UNS AN !
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VERKAUFSUNTERSTÜTZUNG

Praktisches Steckdisplay für BROOKS Sättel aus 
dicker naturfarbener Hartpappe zur freihängenden 
Montage oder zur Integration in der Systemwand. 
Die Lieferung erfolgt ohne Bestückung.
 
Art.-Nr. 
807 000 07 

Inhalt
1x Display (ohne Bestückung)

ABBILDUNG DISPLAY
Abbildung zeigt Beispielbestückung, Lieferung erfolgt ohne Produkte. 

 
   

HERITAGE SADDLES DISPLAY

CAMBIUM SADDLES DISPLAY (2017)

Praktisches Steck display aus dicker schwarzer 
Hartpappe zur freihängenden Mon tage oder zur 
Integration in der Systemwand. Das elde Display 
verfügt über 2 Seiten. Informationen zum Cambium 
finden Sie ab Seite 112.

Art.-Nr. 
807 000 14

Inhalt
1x Display (ohne Bestückung)
2x Steckregalböden zur Produktpräsentation
4 Displayhaken

ABBILDUNG DISPLAY
Abbildung zeigt Beispielbestückung, Lieferung erfolgt ohne Produkte. 

Vorderseite: Einführung
Das Display präsentiert die Idee des Cambiums
Rückseite: Abverkauf
Aufmerksamkeitsstarke Aufbe wahrung für 8 Cambium-Sättel.

Abbildungen zeigen Beispielbestückung, Lieferung erfolgt ohne Produkte. 

SICHERN SIE SICHIHREN PREISVORTEIL
PoS-Materialien können wir  Ihnen im Rahmen einer Order  zu individuellen Konditionen  angebieten. 

SPRECHEN S IE UNS AN !
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